I. Выпиши и переведи слово, выпадающее из данного логического ряда.
das Auto, der Park, der Bus, der Obus
die Oper, die Bar, das Restaurant, das Cafe
[bookmark: _GoBack]das Theater, das Museum, die Kirche, das Rathaus, der Baum,  das  Hotel

II. Укажи род существительных: der, das, die
Schloss, Burg, Hof, Kino, Post, Stadt, Dorf, Schule, Burgruine, Zoo 
   
III. Вставь пропущенные буквосочетания.
die   - - - ule, das   - - - loss, die Apo - - eke, die Biblio - - ek, das     - - eater
          
 IV.Поставить слова в единственном числе.
 die Städte, die Häuser, die Bäume, die Werke, die Restaurants.

V. Поставьте вместо пропусков отрицание kein или nicht
1. Das ist … Schloss. Das ist eine Schule.
2. Das Schloss ist … modern.
3. Der Kater springt … .
4. Ist das eine Kirche? - Nein. Das ist … Kirche. Das ist eine Bank.
5. Das Haus ist … groß.




 





